02 105

INCASTRI

GROOVING ENCASTRE NUTFRASER

FRESA PER INCASTRI A
SPESSORE VARIABILE
Fresa per eseguire incastri.
Variabilita dell' incastro ot-
tenuta inserendo tra i due
corpi fresa gli opportuni di-
stanziali

ADJUSTABLE GROOVING
CUTTER WITH DISPOSA-
BLE KNIVES

Cutter head design to pro-
duce grooves. The groove
is variable by inserting dedi-
cated spacers between the
two cutter bodies

FRESA PARA
ENCASTRES CON
ESPESOR VARIABLE

Fresa para ejecutar

02 105 1400500 XX 8-15,5 30-31,75-35-40-50
02 105 1400600 XX 242 242 140 12,524 35 30-31,75-35-40-50 encastres y ranuras. La
02 105 1400700 XX 242 242 140 15530 35 30-31,75-35-40-50 variabilidad def encastre ©

£ - ranura es obtenida
02 105 1400800 XX 242 242 140 20,540 35 30-31,75-35-40-50 introduciendo entre los dos
02 105 1400900 XX 242 242 140 30560 35 30-31,75-35-40-50 cuerpos el oportuno
02 105 1601900 XX 242 242 160 8155 25 30-31,75-35-40-50 separador o distanciador
02 105 1602000 XX 242 242 160 12,524 45 30-31,75-35-40-50
02 105 1602100 XX 242 242 160  155-30 45 30-31,75-35-40-50 VERSTELLNUTFRASER
02 105 1602200 XX 242 2+2 160 20,5-40 45 30-31,75-35-40-50 Nutfréser, verstellbar durch
02 105 1602300 XX 242 242 160 30,560 45 30-31,75-35-40-50 Zwischenringe die zwischen
02 105 1800300 XX 242 242 180 8155 40 30-31,75-35-40-50 tien beiden Werkzeug-
021051800400 XX 242 242 180 12524 55 30-31,75-35-40-50 ng?jl;%rpern el
02 105 1800500 XX 242 242 180 15530 55 30-31,75-35-40-50
02 105 1800600 XX 242 242 180  20,5-40 55 30-31,75-35-40-50
02 105 1800700 XX 242 242 180 30,560 55 30-31,75-35-40-50
02 105 2000300 XX 343 3+3 200 8155 50 30-31,75-35-40-50
02 105 2000400 XX 343 343 200 12,524 50 30-31,75-35-40-50
02 105 2000500 XX 3+3 3+3 200 15530 65 30-31,75-35-40-50
02 105 2000600 XX 343 343 200 20,540 65 30-31,75-35-40-50
02 105 2000700 XX 3+3 3+3 200 30,560 65 30-31,75-35-40-50
02 105 2500100 XX 3+3 343 250 8155 55 30-31,75-35-40-50
02 105 2500200 XX 343 3+3 250 12,524 55 30-31,75-35-40-50
02 105 2500300 XX 3+3 343 250 15530 55 30-31,75-35-40-50
02 105 2500400 XX 343 3+3 250  20,5-40 90 30-31,75-35-40-50
02 105 2500500 XX 343 343 250 30,560 90 30-31,75-35-40-50
|
— A
I P g 1
C 7
| — xx —
— D —

7 CARNICA I BN ' CARNICA



02 105 INCASTRI GROOVING ENCASTRE NUTFRASER

Ricambi / Spare parts \
Codice Descrizione Dimensione |

06 100 7710201 “ INCISORE / SPUR 14x14x2 mm

081010604560 | ¢  VITE INCISORE / SCREW SPUR M5x6 mm

06 100 4510000 / TAGLIENTE / KNIFE - EUROSYSTEM 7,5x12x1,5 (45°)
. 101203001007 | @® TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 6 mm

081010514418 | ™  VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M4x18 mm

06 100 4510001 / TAGLIENTE / KNIFE - EUROSYSTEM 12x12x1,5 (45°)

10 120 3001012 ‘ TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 10 mm

08 101 0520516 ’ VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M5x16 mm

06 100 4510002 / TAGLIENTE / KNIFE - EUROSYSTEM 15x12x1,5 (45°)

101203001015 | @#® TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 13 mm

08 101 0514616 ) VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm

061004510003 | &  TAGLIENTE /KNIFE - EUROSYSTEM 20x12x1,5 (45°)

101203001020 | @  TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 18 mm

08 101 0514616 ) VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm

061004510004 | 4  TAGLIENTE /KNIFE - EUROSYSTEM 30x12x1,5 (45°)

10120 3001030 ‘ TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 28 mm

08 101 0514616 ) VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm

T

Distanziali a corredo

Spacer supplied with head
Distanciadores incluido
Distanzringe mit dem Kopf geliefert

H=Bmin-0.5mm 1

7 CARNICA I Y ' CARNIGA



	CAPITULO 1
	Catalogo GARNIGA_Ed_13_Rev_00
	Copertina
	Catalogo GARNIGA_Ed_13_Rev_00.pdf
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_01 Lav_generiche




